
2017年度［後期］授業評価アンケート 設問別集計（開講科目の所属別集計） 

 

質問１．この授業を履修した動機を教えてください 

 

 

質問２．この授業にどの程度出席しましたか 
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１・授業内容への関心・興味 303918301209640260737126338938

２・担当教員への関心 227122105262487164232

３・人からの薦め 157807731175112640

４・必修科目 2944672227245169197688218520

５・時間割の都合 48438110385381541762128

６・特になし 2361478939156542687

７・その他（自由記述） 624715118934
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１・ほとんど出席した

→質問４へ
50912125296692884415351524341198

２・３分の２程度出席した

→質問４へ
174097976128617149399218473

３・あまり出席しなかった

→質問３へ
3111731386437521342103



 

質問３．出席しなかった理由を教えてください 

 

 

質問４この授業の履修前にシラバスを確認しましたか 
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１・授業の内容が難しすぎる 3015157461210

２・授業の内容が易しすぎる 431211

３・授業の内容に興味が湧かない 794732157154731

４・教員の教え方・対応が不満 26179542168

５・出席が求められる授業ではない

（制作系など）
24159427227

６・その他（自由記述） 138706831181842344
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１・確認した

→質問５へ
531426082706104969214292195891336

２・確認しなかった

→質問７へ
1810664114622635564544106434



 

質問５．シラバスの「到達目標」を達成できたと思いますか 

 

 

質問６．シラバスの「相関する DP」が身についたと思いますか※2017 年度生のみ回答してください 
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１．大変思う 148464683830920442375190283

２．やや思う 25801241133952434569876241696

３．どちらともいえない 89951338615510722348110256

４．あまり思わない 18210577302147102648

５．思わない 824735189195526

未回答 1206555151623131637
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１．大変思う 7933054881361262354866182

２．やや思う 165577188427923843233127546

３．どちらともいえない 877462415135972305170294

４．あまり思わない 11065451742721050

５．思わない 60372395173422

未回答 179795284545422647589305248



 

質問７．この授業のために、授業以外で１週間あたりどれくらい自習しましたか 

 

 

質問８．この授業を通じで、この授業に関する分野へ興味や関心が高まりましたか 
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１．30分未満 3498219613026303548731223841135

２．～1時間 164767597226827245752190408

３．～2時間 66314551899124261404594

４．～3時間 26534231427610141527

５．3時間以上 74143698182181298372023

未回答 348192156585088164096
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１．大変思う 270010721628509399870113268541

２．やや思う 29051401150451944382781279756

３．どちらともいえない 9374784591551342334290283

４．あまり思わない 291160131434067152799

５．思わない 172947825234361857

未回答 1518071271836131245



 

質問９．授業の進め方は適切でしたか 

 

 

質問１０．教員の説明や授業での話し方はわかりやすかったですか 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

講義

演習・実習

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

全学共通

全体講義
演習・

実習
芸術

デザイ

ン
マンガ

ポピュ

ラー
人文

全学共

通

１．大変思う 28581265159350137986099310709

２．やや思う 26481213143548538380981239651

３．どちらともいえない 10835225611791972785596278

４．あまり思わない 316161155605576152288

５．思わない 132597328243381326

未回答 1166155251919111428
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１．大変思う 321214031809563431968129362759

２．やや思う 23391054128541734971756204596

３．どちらともいえない 10265035231841672734581276

４．あまり思わない 308171137576458152688

５．思わない 1629765303339131136

未回答 106525427142011925



 

質問１１．教材やその使い方は効果的でしたか 

 

 

質問１２．この授業の難易度はどうでしたか 
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１．大変思う 277511831592507383835123304623

２．やや思う 25111148136345038476262227626

３．どちらともいえない 131263168121421034951119369

４．あまり思わない 23214884443855131963

５．思わない 132795328202771139

未回答 1828795332145131357
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１．とても難しい 526204322651231501850120

２．やや難しい 2061870119136038958476180472

３．適切 3935189520407304921175136408994

４．やや易しい 3171551625525921728100

５．とても易しい 15573823694071053

未回答 1517972301832151739



 

質問１３．この授業に関して工夫してほしいと思うことを教えてください（３個まで選択可） 

 

  

※「特になし」の数値はグラフから除いています。 
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１・開講曜日・時限 61327334015065881141258

２・教室・施設 3391002398447761714101

３・実習材料・工具 300131169746671131759

４・関連する情報や話題の提供 5592762831011121572028141

５・質問・相談への適切な対応 3501152355585103211373

６・開始・終了時刻の正確さ 236103133606931111451

８・その他（自由記述） 169828733195831937


